
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  08.12.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 08.12.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 10141 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,02 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „Класик Грийн“ ЕООД, представлявано от управителя Л.-Ф. Д. 

– редовно призован, чрез залепване на уведомление на таблото за обявления на АССГ, 

не се явява и не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно призован, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ Д., представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с определение от 11.10.2022 г. съдът е възобновил производството по 

делото, поради отпадане на пречките, наложили спирането му, а именно постановено 

тълкувателно решение по Тълкувателно дело № 6/2019 г. по описа на ВАС, публично 

известно от сайта на ВАС.  

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Няма да соча нови доказателства, събрани са доказателствата в 

проведеното съдебно производство.   

СЪДЪТ, с оглед постановеното тълкувателно решение и събраните по делото 

доказателства, преди спиране на същото намира делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

ЮРИСКОНСУЛТ Д.: Поддържам становището ни за неоснователност на жалбата. Не 

са събрани нови доказателства, които да опровергават фактическите констатации и 

правните изводи на органа по приходите, изложени в РА и потвърдителното решение 

на директора на ДОДОП – С., поради което моля да отхвърлите жалбата като 

неоснователна и недоказана. Съобразно изхода на спора претендирам разноски по 

делото за юрисконсултско възнаграждение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,05 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


